
37

Lees de tabel. Schat. Schrijf elke bewerking in een schrijfschema. Reken uit en vul het 
product in.

Vermenig-
vuldiger

Vermenig-
vuldigtal

Schatting Product

1 3 14,23

2 6 213,62

3 8 1891,6

4 12 52,76

5 34 124,8

6 29 108,234

2

1 2 3

4 5 6
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Vergelijk het product met je schatting. 
Heb je de komma juist geplaatst?

5 2 7 6

x
1 2

1 0 5 5 2 11

+

5 2 7 6

6 3 3 1 2

1 4 2 3

x
3

4 2 6 9 1

3 x 10 = 30 42,69

6 x 200 = 1200 1281,72

8 x 2000 = 16 000 15 132,8

10 x 50 = 500 633,12

30 x 100 = 3000 4243,2

30 x 100 = 3000 3138,786

1 2 4 8

x
3 4

4 9 9 2 31

+

3 7 4 4 21

4 2 4 3 2

2 1 3 6 2

x 
6

1 2 8 1 7 2 132 

1 0 8 2 3 4

x
2 9

9 7 4 1 0 6 3 3 2 7

+

2 1 6 4 6 8 1

3 1 3 8 7 8 6

1 8 9 1 6

x
8

15 1 3 2 8 4 1 7 7
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bewerkingen

BLOK 5

1

Rekenen met kommagetallen
Wat ga je doen?

•	 een kommagetal met een getal kleiner dan 10 vermenigvuldigen
•	 kommagetallen optellen en aftrekken

LES 22

Kies een blok en reken uit. Vraag aan de leerkracht de correctiekaart. 
Verbeter. Kies een volgend blok.

	 60	 + 	 40,44	 =  

	 85,11	 -	 25,2	 =  

	 13,02	 - 	 10,2	 =  

	 7	 x	 5,1	 =  

	 8 	 x 	 1,2	 =  

	 12,3 	+	 3,06	 =  

	 3,1	 + 	 2,261	 =  

	 16,3	 +	 3,33	 =  

	 15,33	 - 	 10	 =  

	 3	 x	 2,4	 =  

	 7	 x 	 0,3	 =  

	 16,4	 +	 15,08	 =  

	 14,2	 + 	 7,78	 =  

	 10	 x	 2,36	 =  

	 18	 - 	 12,3	 =  

	 5	 x	 10,12	 =  

	 8,85	 - 	 7,35	 =  

	 2	 x	 50,5	 =  

	 18,4	 - 	 7,12	 =  

	 4	 x	 6,04	 =  

	 6,07	 + 	 3,15	 =  

	 14,2	 +	 27,18	 =  

	 4,085	 - 	 1,044	 =  

	 17,26	 +	 19	 =  

1,5

101

9,22

41,38

11,28

24,16

3,041

36,26
5,33

7,2

21,98

23,6

2,1

31,48

5,7

50,6

100,44

59,91

9,6

15,36

2,82

35,7

5,361

19,63




